Edition « 2016-05-19T01:18:18+02:00

CoeanHuTenbHas cuctema

Y-pa3BeTBuTenb ¢ kabenem, posetka M12 x 1 - 2 x Bunku M12 x 1

VBRK4.4-2WSCA4T-5/5/TEL

M12x1 @15

e N &
Rotis 7 Y
Vi S —

Tvn
NpeHT. Ne

VBRK4.4-2WSC4T-5/5/TEL
6629989

CoepauHUTenbHas Kopobka
KonwuuyecTtso nons

KoHTakTbI

Moanoxka KOHTaKToB

Pyuka

CoenuHutenbHas ranka/BuHT
Knacc 3awmTbl
MexaHuyeckuin cpok cryx6bl
CTteneHb 3arpsi3HEHHOCTH
MOMEHT 3aTsKKn

Posetka, M12 x 1, npsimoi

4

meTann, CuZn, 30M104eHHbIN
nnactmacca, TPU, yepH.
nnacTtmacca, TPU, yepH.
natyHb, CuZn, HUKeNMPOBaHHbIN
IP67, TONbKO B 3aTAHYTOM COCTOSIHUMN
> 100 Cpok cry>bbl KOHTaKTOB
3

0.8...1Hm

(cobniogainTe makc. 3HadeHus!)

BUIKa
Konuuectso nons

KoHTakTbI

Moanoxka KOHTaKToB

Pyuka

CoeauHuTenbHas ranka/BuHT
Knacc sawutbl
MexaHuyeckuii cpok cryx6bl
CreneHb 3arpsi3HEHHOCTYH
MOMEHT 3aTsiKKM

2 x "nana", M12 x 1, yrnoson

3 pins

metann, CuZn, 30N04EHHbIN
nnactukosbin, TPU, yepHbin
nnactuk, TPU, yepH.

natyHb, CuZn, HUKENVPOBaHHbIN
IP67, TONbKO B 3aTAAHYTOM COCTOSIHAMN
> 100 Cpok cny6bl KOHTaKTOB
3

0.8...1Hm

(cobniopaiite Makc. 3HadYeHus!)

OCHOBHbIe JaHHble

[nameTp kabens 4.7 +/-0.20mMm
[OnuHa kabens 5Mm
XapakTepuctukm kabens PVC

LiBeT kabens YepHbIn
M3onsiums npoBogHMKOB PVC

LiBeta npoBoaa BN, BU, BK
Anpo nonepeyHoro ceveHns 3x0.34mMm’
Mopsigok NpoBoAOB NUTLEHApaTa 42x0.1 Mm
AneKTpuyeckue xapakrepuctukm +20 °C

[onycTtumas Harpyska 4A
HanpspkeHne [Umax] makc. 250 B
COMPOTUBNEHNE N30MALMN > 30.5 MQ/km
HanpsihxeHne npo6os 2000 V

Mpsimoe conpoTueneHue

makc. 57.1 /km

Industrial
Automation

= Marepuan o6onouku: NBX

= LiBeT 060M04KK: YepHbIN

= XuUM. cTOMKME U MacrnocTonkue
= OrHecTonkue

= PeleHuns cTonkue K KUCNOTaM U Lesno-
yam

= YCTOW4YMUBBLI K MMKPOGaM U ruaponusy

= He copgepxuT BewecTB, ocnabnsiowmx
aare3vio NakoKpacoYHbIX NOKPbLITUI

= CootBetrcTBue aupektuse RoHS
= CreneHb 3awuTtbl IP67
m  4/3-KOHTaKTH.

= Leitungsldnge: 5/ 5 Meter

KoHdurypaums KOHTaKToB:

2BK(2)
o
1BN 3BU
2X 000 2X
o
4BK(1)
2 2
O O
3BU 1BN 3BU 1BN
4BK 4BK
cxema
r~——"— == A
IBK2 BK1 - +
I 2 4 3 1

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr @ Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-19T01:18:18+02:00

CoeauHuTenbHas cuctema
Y-pa3BeTBuTenb ¢ kKabenem, posetka M12 x 1 -2 x Bunkn M12 x 1 Industrial
VBRK4.4-2WSCA4T-5/5/TEL

Automation

MexaHu4eckme n xummnyeckne CBoOucTea

Paaunyc nsrmnba (ctaumnoHapHas ycTaHoBKa) >5x0
Pagunyc nsrmnba (rmnbkoe nprmeHeHne) >10xQd
Temnepartypa Okpy»XatoLlen cpeabl
B COCTOSIHUW MOKOS -40 ... 105°C
B ABMXKEHUM....... 0...80°C
2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



